Apyég TTpoypappatiopod YToAoylot®wy

AXKHXEIYX oe PYTHON

Aoknon 1n
Na ypaeei mpoypappa o€ python mov Ba d€xetan evav apiBpo, Ba eAeyxetal av o aplBpog eivon
aKEPOLO MOAANTTAGG10 TOL 5 Ko Bax ep@avidel To avtioTolyo UrVULA.

Aoknon 2n

Ze 1pla Stpopetika onpeia g ABrnvag kataypaenkav otig 12 1o peonpépt ot Beppokpaaieg a,b,c.
Na ypayete npdypappa o python mov:

1) Oa SwxBalet Tig tpelg Beppokpaoieg

2) Oa vmoAoyilel kKo B ep@avidel T Héon TIHN TOV TRPATIAVG BEPHOKPACIOV

3) Oa epeavicel to pnvopa “KAYXQNAY”, av n péon Beppokpaocia givon peyoddtepn twv 37
Babuwv KeAaiov.

Aoknon 3n
Mia etonpeia mAnpavel toug baAAAoLG TNG KABe eBSopASK COHPOVA |IE TOV TIHPAKAT THIVOKOL:
'Qpeg epyaciag €/opa
Amo6 0 éw¢ ko 40 5
Amo6 40 €m¢ ko 50 7
[Mavew amo 50 9

INa mapddetypa, évag vTAAANAOG oL SoLAEePE 45 wpeg oe pla efdopdda B TANpwOel 235€
(40*5 + 5*7 = 235). Na ypayete pOypopa TO OToio:

1) Oa SxBdlel Tov aplBpo TV WPV eVAg LTTHAANAOL o€ i BSopdda

2) Oa vmoAoyilel kou B epavidel 1o efdopadiaio el00dNHa TOL LITAAANAOU.

Aoxnon 4n

Na ypayete npdypappa o python mov Ba tun@vel 6Aoug Tovg povoig aplBpovg amnd 1o 20 éwg To
80.
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